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است، b و a یِ شعاعها به هم-محور ِ دوار یِ رسانا یِ استوانه دˇ ِ شامل یΈخازن 1

ین هم به دیΎر ِ خازن Έی است. مشترک یِشان قاعدِها و h ِشان ارتفاع که

و C ترتیب، به خازنها، این ِ ظرفیت است. h′ و b′ و a′ ِ مشخصات با ͳول ش΋ل

است؟ کدام (C ′/C) است. (a′/a) = (b′/b) = 1 و (h′/h) = 2 است. C ′
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2
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(C ′/C) است. (a′/a) = (b′/b) = 2 و (h′/h) = 2 پیش، یِ مسئله در 2

است؟ کدام

4 d 1

2
c 2 b 1 a

(C ′/C) است. (a′/a) = (b′/b) = 2 و (h′/h) = 1 پیش، یِ مسئله در 3

است؟ کدام

4 d 1

2
c 2 b 1 a

است. ی΋نواخت-باردار ِ بینهایت ِ خط Έی از R یِ فاصله به ͳنقط̃ئ ِ بار Έی 4

خط یِ ͳیِ-طول-ͳالΎچ و نقطه ِ بار ی (وقت ͳنقط̃ئ ِ بار بر وارد یِ نیرو

است؟ کدام α است. متناسب Rα با َند) ثابت

0 d 1 c (−2) b (−1) a

نیرو- َند. هم از R یِ فاصله به بینهایت ِ ی΋نواخت-باردار یِ موازی ِ خط دˇ 5

متناسب Rβ با َند) ثابت چΎالͳ-یِ-طولیها ی (وقت خط هر بر وارد ِ بر-طول

است؟ کدام β است.

0 d 1 c (−2) b (−1) a

١



شده پخش آن یِ رو ی΋نواخت که دارد Q ِ بار R ِ شعاع به باردار ِ قرص Έی 6

یِ مئلفه میΎیرم. قرص یِ رو را مبدئ و قرص، بر عمود را z ِ محور است.

نشان E(z) با را z یِ مختصه با z ِ محور بر ای نقطه در ͳ΋تری΋ال ِ میدان ِ z

است؟ کدام z ≫ R یِ برا E(z) ِ غالب یِ جمله میدهم.
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است؟ کدام z → 0+ یِ برا E(z) پیش، یِ مسئله در 7
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باردار، ِ قرص با موازی قرص Έی از گذرنده یِ ͳ΋تری΋ال ِ شار 6 یِ مسئله در 8

یِ برا باردار، ِ قرص از z یِ فاصله به و z ِ محور بر مرکز با و شعاع ان هم به

است؟ کدام z → 0+
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یِ انرژی میبود، q ِ بار و R ِ شعاع به باردار یِ کروی یِ پوسته Έی ال΋ترˇن اگر 9

(mc2) با انرژی این اگر میشد. (K q2/R) یِ مرتبه از َش Έترˇستاتی΋ال

ِ (جرم m است؟ متر چند یِ مرتبه از R باشد، برابر ال΋ترن) ِ س΋ون یِ (انرژی

است. 10−19 C ال΋ترˇن) ِ (بار q و است 10−30 kg ال΋ترˇن)

10−20 d 10−15 c 10−10 b 10−5 a

و q ِ بار به ی΋نواخت-باردار یِ کروی یِ پوسته Έی ِ Έترˇستاتی΋ال یِ انرژی 10

است؟ کدام R ِ شعاع
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ِ-بار تُزی΄- Έی از حاصل یِ ͳ΋تری΋ال ِ پتانسیل 11
K q

r
exp

(
− r

R

)
یِ (اندازه E(r) َند. مثبت ͳی ثابتها q و R و است مبدئ از فاصله r که است،

Έی ِ درون ِ (بار Q(r) بیابید. را مبدئ) از r یِ فاصله در ͳ΋تری΋ال ِ میدان

بیابید. را مبدئ) ِ مرکز و r ِ شعاع به گوی

بیابید. را lim
r→∞

Q(r) و lim
r→0+

Q(r) پیش، یِ مسئله در 12

باشید. موفق 13
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،ͳچهارگزین̃ئ یِ سئالها در است. مسئله دˇ و ͳچهارگزین̃ئ ِ سئال 10 ِ شامل امتحان این

یِ یΈگزینه فقط یΈو سئال هر البته کنید. انتخاب هم را یΈگزینه از بیش میتوانید

یِ گزینه هر و نمره، −1 نادرست ِ ΁پاس هر نمره، +3 درست ِ ΁پاس هر دارد. درست

یِ ͳنهای ِ جواب لطفَن دارد. نمره 10 مسئله هر دارد. نمره 0 سفید-گذاشته-شده

بدهید. تحویل را پاسخنامه فقط و بنویسید، مستطیلها در حتمˆن را مسئل̃ها

محمد نام:

ͳخرم :ͳخانوادِگ ِ نام

0 :ͳدانشجوی یِ شماره
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12 lim
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